Наименование продукта: Пицца Lo
Дословные русские значения с английского: «Пицца. Подумать только!», «Пицца. Вот!», «Пицца. Смотри-ка!», «Пицца. Слушай!».

Кроме того,  по определению словаря Oxford Advanced Learner’s Dictionary  восклицание lo используется для привлечения внимания к интересному или удивительному событию 

lo  [ləu]: вот!, смотри!, слушай! (Словарь профессора Мюллера. Изд-во «Русский язык», Москва, 1978) 

lo  [ləu]: подумать только! и вот!, и вдруг!, смотри-ка! (Англо-Русско-Английский словарь общей лексики, сборник из лучших словарей.  English-Russian-English dictionary of general lexis, the collection of the best dictionaries. 2012).
Обоснование:

1.Короткое, запоминающееся название.

2. Направление брендирования компаний, связанное с вставками английских (латинских букв) – Gазпром, Остаnкино и т.д. В нашем случае – это еще и смысловое содержание.


3. Увеличение продаж россиянам:

- ментальный интерес россиян к смыслу нового и странного, на первый взгляд, названия;

- интерес представителей бизнеса, у которых на панелях управления автомобилями Lexus, Opel, Subary, Toyota, Nissan etc. наличествует аббревиатура LO (Low Order/ нижний предел): какое отношение Пицца Lo имеет к их авто? 

- интерес биржевых трейдеров, наблюдающим индексы денежных потоков на финансовой бирже NYSE (The New York Currency Exchange), отслеживающим показатели NYSE:LО:  какое отношение Пицца Lo имеет к крупнейшей в 2015 г. сделке по покупке Lorillard, Inc. за $25 млрд?; 

- интерес офисных пользователей Интернета: какое отношение Пицца Lo имеет к популярным сайтам Lо&Lo, Bi-Lо? Hi-Lо systems?;

- интерес business women и женского населения: какое отношение Пицца Lo имеет к модному в России бренду одежды Lo? (Lo wear & accessories);

- интерес молодежи: какое отношение Пицца Lo имеет к нашумевшему фильму Lo (США, 2009 г.)?;

- интерес домохозяек: какое отношение Пицца Lo имеет к наличествующей на бытовых приборах аббревиатуре LO (Limit Order/ограничение предела)? Не иначе, как эта пицца ох как хороша для подогрева в микроволновке; 

- интерес шпаны, которой будет «западло экономить бабло на Пицце Lo». 
4. Увеличение продаж итальянцам:
- экспрессивные и патриотичные итальянцы обязательно попробуют Пиццу Lo, пытаясь также уяснить: какое отношение она имеет к итальянскому местоимению и форме прилагательного lo?
5. Увеличение продаж испанцам:
- испанцы обязательно попробуют Пиццу Lo, пытаясь уяснить: какое отношение она имеет к их устоявшимся выражениям: а lo bueno (охотно, добросовестно), Lo que es verdad (что правда, то правда), Lo mejor es enemigo de lo bueno (лучшее – враг хорошего).

6. Увеличение продаж норвежцам:

- туристы из числа 900000 членов норвежской конфедерации профсоюзов Lo, будут заинтригованы словосочетанием Пицца Lo, дословно переводимым как «пицца конфедерации». 
7. Увеличение продаж французам:

- импульсивные французы обязательно попробуют, Пиццу Lo, названную, по их мнению, в честь одного из 83 департаментов Франции, реки Ло и национальной песни Ai Vis Lo Lop.
 8. Увеличение продаж китайцам:

- для китайцев, чья иероглифическая система связана с рекой Ло, из которой выползла черепаха с иероглифами на панцире, легшими в основу китайской письменности, для которых понятие клановости (Ло по-китайски означает «клан») сродни понятию «Родина», чей Генеральный секретарь Компартии Китая носил имя Ло Фу, будет интересно узнать, почему итальянская Pizza, да еще в русской транскрипции - Пицца соединена с китайским Ло? И имеет ли сходство продукт компании Додо Пицца с ло - мейном из курицы и креветок (Chicken and Shrimp Lo-Mein) – любимому блюду сотен миллионов китайцев и миллионов почитателей китайской кухни в мире? Если 1% китайцев одновременно захочет узнать значение этого полу-русского и полу-китайского, по их мнению, словосочетания, сервер, обслуживающий сайт pizzalo.ru не выдержит нагрузки. А если пребывающие в России китайцы захотят ее отведать – это будет цунами продаж.
9. Увеличение продаж другим азиатам:

- корейцы, японцы, тайцы, вьетнамцы обязательно отведают Пиццу Lo, задавшись вопросом: почему русская пицца носит название их фамилий, а также отелей, ресторанов и круизных лайнеров?
10. Свободное доменное имя pizzalo.ru (600 руб/год).
Вот десять обоснований, которые говорят о возможности не только расширения круга потребителей нового продукта компании Додо Пицца, но и взрывного роста продаж Пиццы Lo.
Слоган русский: Пицца Lo – вкус всех времен и народов! 

(или: Пицца Lo – интернациональный вкус! )

Слоган английский: Pizza Lo - international taste!
Слоган итальянский: Pizza Lo - il sapore internazionale!
